Sr Questions Answers Choice

A o S ss A
o S 5 \S s
o s S5

1 s Sl (55 0 puddll s 2y 3 S JaSa il

(e nll 2
e~ A
e 13
e ol

2 e Y5 (S anddll g,

e o
e HBY
U

3 " e g G S " el

S R
s IS
= SK IS
= sy S5

4 S a5 e A compndd 8 S T i el

ol
Alae

S

= IS e

5 Lt Gt o S (Bl S S () ) il s,

S 250 S

oS0 i IS S
oS i Juli S
&S e Jie o S

6 oS (S Gl S S Glas (ke S o,

BIBTSIIES
Dol
BBYEM
D e

7 (65 an (S e (e b B

1907
1908
1909
1910

8 P PR INEE WY

Alae
Alage
Oea e
ol

9 L5 LS all g S (g5 el

S and e
Sadla ) sals
o e

o ke

10 5 USS G anldll 5

Ot alle
Oaiils alia ) sals
il ()

S Swe Jaa Y

11 = o53ke s ) pndll s M,

12 et S (e b B

13 " e gy ggeas S Gy gl

oW DOmP» DOWP DOWP UOEP» DOEP» DOEmP» DOWP» UOWr UOWr UOWP» UOW» U0w

A Jdsb

14 e O peSa 1€ Gl jualill s jllae B. Ges
C. U5
D. U

A, G sz dan

B. sin 5
C. Fmsis nb b
D. Bz g oes

15 o s i s eie (S ke s e S (sl il s,



16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

") 53 S "y el

M s g S Gyl

" s el S ARy S "y el

SR s s O s ke S il

"l}f@\.&@)ﬁﬁbyﬁ'qmﬂt.

U8 s ) g (S il ),

S O S e Y (Gl (S b A

L3 Ak (on sae 1S 23le S5 Sy e .

e dranif b Jusie S sl auldll g

= UeS) lad w5 (a8 "5 5l pndlil ol (Bass,

" g S B g el ) 2 gusy STy el

ot s S 28 S daal 5 U S Gl il

L (ypacinn Gala 1S (5 g andill gl aida oy 50

WK opl& e os 5o WS Hlel 1S 3iad Jae o SRS S 5 (54l ) anddll 5,

1S Gilas S "5 gy sl gl "G

2 dsase e M peaill oy o U5 A il e Jlesl 0 S e S

=diale G o b S omm

PP PISERTIR: VPN T LU E PR §

owp

ow

Ow>

ow»

ow» DOUR

ow» DO

om» Tomp

ow» DOm> CDOm»

ow>

w» oowp

s sl e

Cdse ) Ul
ol Sl

sl dhal (S K e

&cbh sdac
G ala ) gy si

e Jsale (ool
oo Dale iiad
e dsale 2
oA

= ﬁ:‘b):’}“
cladl)

Ol

Addall

SY S
Y A58

LSY

152l #3e
122lL e

Ll e

o g 3 ST

- s B
o e s 3

Sone gl
JANEN

S

o o ple

N)}J\J\ (,h;

S )

=5 e
SJde
S

bl
ol

il e

2350 S paidiiale daa
e S Cibaale ana
cane € Yl ale ana

(el ati daal
el

50 2 b
60 a8

.80 2 A

=das s u,jsnfs o
= LS 8 3808 i

= JS 8 5B )

e 52

L e oo



34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

) Jse S8 S My el (e )

a8 oo (S palill Gan Jllae

WS pladis) (S S quandd 2l

=SS s ) G Glaie s

= O SIS sl

"l S s i GhY S 'y ),

L calald |13 1S Gl e ey S sl s Jllae

5‘31.'\1),3\5‘5}\).9‘?”\331)41,

L3 ) yeSen ol (e yllae

" 0o A (e (s s (S My el

up gooe oo Ak e 0sS Gee Qs

" e ) OsS e Mg 1S "y el

oy G S (g Swe daa,

g e 8y puall,

= eles (e b

8 SIS S O ple (e o S,

o M (S b i e 5 S peallll e Jllae,

D.

ow>

oo

ow» ComP CoOwmp

ow» Cow» CoUR

ow>» DO

owm» Do

O® > DO®

owp

ndegh

55 31 S (52em i
SIS Cal S (gha (gl

APV TpwT

eladll )y
s

Jae Jfias

o Gl el B
— dJ'L:“J-’ o
R hesS B

caljall ale

EE ST

e e

NI P
Jiie gl saan

s gl Ay
1494+

1495.
1496+

JNRERHS

| yaall
sl

puld b

be andall 5
ol e

o)

e

s

Qe (i ko B

e s 0 8
e s Y

Tl g3
1381l £

Ll alll #3e

(€5 _
A
@‘9"‘:“ A

1968

1969
1970

b
ENEN

b e

=

el
sl

B. «SY &b

C.
D.

Y b
&Y s

A SV gy
B. «SY Ch

D.

Yol



51

52

53

54

55

WS peat 5 0aS 1) sl

mracbhoie S o diale

65 i (518 s e b R

"5t S s el 8" i ol

=Y g (g 1S andll 5,

OWP DOWP DOTP DON

:I G (o pall Gaa e
:cf\.u CS aldll e Yllae
= e S el es e
Kb iy

S b glysas

[Cpan & &

s

Gsk



